株式会社スノーピーク (コード:7816/東証1部)



~自然と人、人と人がつながる、新たな体験をここから。~

Snow Peak Experience

2019年4月15日(月)公開



自社の体験事業を包括する新たなプラットフォームが誕生。

株式会社スノーピーク(代表取締役社長CEO:山井太、本社:新潟県三条市、証券コード:7816)は、自社の提供するあらゆる体験事業を「Snow Peak Experience(スノーピーク エクスペリエンス)」として定義し、プラットフォームとなる新たなWEBサイトを本日4月15日(月)より公開しました。

スノーピークはこれまで、自然と人、人と人をつなぐことを目的として、アウトドアの知見を活かしたキャンプイベントやレストラン、グランピング、キャンピングオフィスなど、さまざまな体験事業を提供してまいりました。また2018年からは日本の魅力的な文化や産業を未来に継承していくための取り組みとして「LOCAL WEAR TOURISM」をスタートいたしました。「Snow Peak Experience」は、これらの体験事業を内包するものとして再定義した名称です。本日より公開したWEBサイトは、スノーピークが提供する体験型コンテンツを一覧で見ることができ、イベントやツアーの参加申し込みもできるプラットフォームとなります(順次更新予定)。サイト公開後の第一弾イベントとしては「LOCAL LIFE TOURISM in INUJIMA」を岡山県・犬島で開催。本日より申込受付を開始いたします(詳細は次項)。

今後も、自然と人が豊かに触れ合える自然指向のライフスタイルを広く実現していくことを目指し、まだキャンプをしたことのない方も気軽に自然に親しむことができ、人とのつながりや、まだ見ぬ地域の暮らし・文化に出会える体験を提供し、新たな人生価値の創造に努めてまいります。

FSnow Peak Experience

公開日:2019年4月15日

URL: https://www.snowpeak.co.jp/experience/

株式会社 スノーピーク

1958年、"ものづくりのまち"新潟県三条市にて創業。2018年に60周年を迎えた日本のアウトドアメーカー。「自らもユーザーである」という創業以来の原点に基づき、自然指向のライフスタイルを提案し実現することをミッションとして掲げる。大自然の懐に建つ約5万坪のHeadquartersは誰でも利用できるキャンプ場、社屋、直営店がある。コーポレートメッセージは「人生に、野遊びを。」

このリリースに関するお問い合わせ:株式会社スノーピーク メディアプロモーション課

Tel. 03-6805-7738 / E-mail: <u>pr@snowpeak.co.jp</u>

http://www.snowpeak.co.jp/



■今後のイベント予定

LOCAL LIFE TOURISM in INUJIMA(岡山県・犬島)

自然とアートが交錯する島・犬島で、島の歴史や文化を体感するキャンプイベント。世界中の 美食家をうならせた革新的レストラン「noma」とともに、北欧料理の新たな食文化"New Nordic Cuisine"の普及に貢献してきたシェフAllan Haunstrup氏による、地元食材を用いたプレ ミアムディナーを、アート作品の中に設えたその日限りのダイニングで味わえる。

開催日時:2019年5月18日(土)~19日(日)1泊2日

会場:犬島くらしの植物園(〒704-8153岡山県岡山市東区犬島53)他

募集期間:2019年4月15日(月)12時~

定員:10組(先着順)

旅行代金:大人1名(13歳以上)53,800円(税込)/子供1名(7~12歳)29,800円(税込)

https://www.snowpeak.co.jp/experience/localtourism/life_inujima/







■「Snow Peak Experience」ステートメント

いちばんの 贅沢は、 自然なんだ。

* snow peak

見たこともない世界にいたとしても 進むべき道がわかる。帰るべき場所がわかる。 そんな野生の感覚を、人間はもともと持っている。

行き過ぎた便利と多すぎる情報に飲みこまれいつもなにかに忙しく追われる気がする日々にしだいに傷つき失われていく野生の感覚。 私たちはキャンプという体験を広げ、 その回復を目指してきた。

自然を食べ、自然を旅し、自然に深く包まれる。 その体験が私たちの感覚を拓き、磨いてゆく。 人間もひとつの自然だ、と気づくこと。 それは果てしない歓びであり、 それは得もいわれぬ自信になる。

これ以上の贅沢は、まだ世界のどこにもない。 そう思える体験を、すべての人へ。

Snow Peak Experience



株式会社 スノーピーク

1958年、"ものづくりのまち"新潟県三条市にて創業。2018年に60周年を迎えた日本のアウトドアメーカー。「自らもユーザーである」という創業以来の原点に基づき、自然指向のライフスタイルを提案し実現することをミッションとして掲げる。大自然の懐に建つ約5万坪のHeadquartersは誰でも利用できるキャンプ場、社屋、直営店がある。コーポレートメッセージは「人生に、野遊びを。」

このリリースに関するお問い合わせ:株式会社スノーピーク メディアプロモーション課

Tel. 03-6805-7738 / E-mail: pr@snowpeakco.jp http://www.snowpeak.co.jp/